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ELŐTERJESZTÉS 

 
A Képviselő-testület 2011. június 30-ai ülésére 

 
Tárgy: Az Újpesti Szent István téri Piac és Vásárcsarnok Felügyelősége 

intézményvezetői álláshelyének pályáztatása 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az Újpesti Szent István téri Piac és Vásárcsarnok Felügyelősége intézményvezetői 
álláshelyére pályázatot írtunk ki, amely a Kormányzati Személyügyi Központ internetes 
oldalán és a helyben szokásos módon lett közzétéve. Az Újpesti Szent István téri Piac és 
Vásárcsarnok Felügyelősége vezetői álláshelyére hét fő nyújtott be pályázatot: Órai-Kovács 
Éva, Molnár András, Szmola Botond, Kopó József, dr. Juhász Róbert, Horváth Józsefné és 
Tóth Edit Ilona. 
Az Emberi Erőforrás Főosztály Személyügyi Osztálya elvégezte a beérkezett pályamunkák 
formai-tartalmi szempontból való megfelelésének vizsgálatát. A pályázók közül senki nem 
nyújtott be az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programot, többen nem 
csatolták erkölcsi bizonyítványukat vagy az annak megigénylését igazoló feladóvevényt, 
továbbá az adatkezelésre vonatkozó nyilatkozatot. 
Mindezek alapján Órai-Kovács Éva pályázata tartalmi szempontból, Molnár András, Szmola 
Botond, Kopó József, dr. Juhász Róbert, Horváth Józsefné és Tóth Edit Ilona pályázata pedig 
formai-tartalmi szempontból nem felel meg a pályázati kiírásnak és a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) előírásainak. 
A fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az Újpesti Szent István téri 
Piac és Vásárcsarnok Felügyelősége vezetői álláshelyére kiírt pályázatot nyilvánítsa 
eredménytelennek, és új pályázatot írjon ki. Az intézmény vezetése megoldott, mivel Balogh 
Angéla vezetői megbízása a pályázat eredményes lezárásáig tart. 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatomat 
támogatni szíveskedjen.  
 
Határozati javaslat: 
 

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Újpesti Szent István téri Piac és 
Vásárcsarnok Felügyelősége vezetői álláshelyére kiírt pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítja, és új pályázatot ír ki. 

 
Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján 
Határidő: 2011. 08. 30. 
 
Budapest, 2011. június 23. 
 

Dr. Molnár Szabolcs  
 
Az előterjesztést készítette:  
Dr. Kucsera Tamás Gergely és Molnár Andrea 


